



# 传播“最美”能量 “最美新华人”展播

“盛世劲颺和谐风,百业竞逐比美名;居民文明邻里睦,党员忠诚社稷荣;志愿群体勇担当,楼栋之长促稳定;少年自有蓬勃气,老人最是夕阳红;公仆务实又勤政,环卫扫帚写人生;今日绘就群英谱,不吝最字纪丰功。”日前,巩义市新华路街道在辖区各社区内广泛开展“最美新华人”评选活动,深入挖掘群众身边的感人事迹和先进典型,选树了一大批“最美”榜样,在居民中起到了很好的宣传引领和示范带动作用,引起了社会各界的强烈反响和普遍好评。巩义时报 李晓霞 文/图

## 桐本北路社区

### 最美党员张洪福 将大伙儿的事挂心上

张洪福严格遵守桐本北路社区党总支各项规定,将大伙儿的事挂心上,定期免费为居民检修家电,长期参加无偿献血,无偿为弱势群体维权。每逢节日,他自备慰问品慰问孤寡老人和残疾人,并给他们理发、刮胡子,陪他们聊天。资助贫困及残疾家庭学生,牵头成立爱心帮志愿服务队,每月到敬老院和辖区残疾人家中打扫卫生、陪他们谈心。积极协助改造老旧楼院,自己出资购买音响设备,开展创文宣传。积极配合社区开展清洁家园活动,免费向社区提供高压清洗设备,协助社区化解矛盾纠纷20多起,受到居民群众的一致好评。

最美宣言:为大伙儿做点事儿,心里美。



### 最美少年范泊灵 乐于助人的好少年

13岁的范泊灵勤学善思、成绩优异、团结同学、乐于助人,每天都多带本、笔、橡皮等文具,随时帮助有需要的同学;积极为同学补习功课,直到同学完全学会弄懂;勤俭节约,主动减轻家里负担,帮助父母做家务;查阅医学资料,为爷爷寻找治疗后背疼痛的秘方;遵守社会公德,爱护环境卫生。

最美宣言:一分耕耘,一分收获。



### 最美楼栋长杨喜恩 为邻里解决实际困难

义务打扫卫生、捡拾垃圾,配合社区做好物业管理、“一标三实”等工作,及时劝阻不文明行为,积极帮助邻里解决实际困难,为解决居民用水过程中出现的问题,凌晨3点起床逐户查找,最终找到问题,圆满化解,受到群众好评。

最美宣言:一个人的快乐,不是因为他拥有得多,而是他计较得少。



### 最美楼栋长齐向阳 把别人的困难当成自己的困难

积极配合社区做好各项工作,及时排除楼院治安消防隐患,把别人的困难当成自己的困难。及时劝阻不文明行为,义务承担收缴卫生费任务,把自己的电话当成客服电话。把自家的三轮车当成服务车,义务为楼院老年人买粮买菜、取药、交水电费等,义务打扫楼前楼后卫生,受到居民一致好评。

最美宣言:生活充满了选择,而生活的态度就是一切。



### 最美居民王进予 付出也是一种幸福

工作上兢兢业业、任劳任怨。在简易物业推进过程中,他主动疏通下水道、修剪花草、整改小区安全隐患,积极处理居民纠纷,义务为居民提供政策和法律咨询;孝老敬亲,待继母如亲生母亲,在病床前精心伺候,为其养老送终;言传身教,家庭和睦,儿女尊老爱幼;积极进取、乐于助人,积极为贫困地区捐款捐物;热心公益,积极参加志愿服务,常年义务献血。

最美宣言:人生,幸福不是目的,品德才是准绳。



### 最美居民张伟歌 竭尽所能回报社会

数年如一日为公婆端吃端喝,端屎端尿,毫无怨言,为老人提供了一个舒适安逸的生活环境;教育孩子勤奋学习,孝顺老人;为让小叔子顺利成家,把自家房子无偿供小叔子结婚使用;关爱邻居,和睦邻里,及时向困难群众伸出援助之手;与爱人开了一个小饭店,虽生意繁忙,仍不忘回报社会,经常抽出时间参加社区志愿活动。

最美宣言:用爱心来做事,用感恩的心做人。



### 最美志愿者韩天生 做传递光和热的志愿者

患有脑溢血后遗症,依然坚持做一名传递光和热的志愿者,积极参加社区志愿服务活动,劝阻不文明行为;义务参加社区巡河和文艺演出,注重收集居民意见建议,向社区反映;在全国文明城市创建期间,积极清理楼院杂物,清理小广告,擦洗门窗玻璃,治理绿地种菜;到敬老院看望老人,为老人打扫卫生、洗头洗脚。

最美宣言:用实际行动诠释志愿者的本色。



### 最美老人王淑贞 莫道桑榆晚 为霞尚满天

尊老爱幼,家庭和睦,自学书画,免费向居民赠送;自编《婆媳之间》《常回家看看》《牵挂》等作品,开展传统美德教育;多次向社会捐赠书画作品,为文联义卖活动捐赠字画;自费拍洗照片,免费送给居民。

最美宣言:发挥自己的光和热,做传统美德的宣讲员。



### 最美基层干部贺文娟 把居民群众当亲人

自2003年到文化街社区工作以来,始终把居民群众当亲人,做到热情、耐心、细心,为居民群众办好每一件事;工作中,勤勤恳恳、兢兢业业,在公公、婆婆多次生病住院期间,晚上到医院伺候公婆,白天依然坚守在工作岗位;顾全大局、团结同事,全力做好社区分配的各项工作任务,为社区健康发展、和谐稳定做出了应有的贡献。

最美宣言:把居民群众当亲人,为群众办好每件事。



## 文化街社区